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ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ 9ης ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ – Σάββατο 8 Ιουνίου 2013 
- Αίθουσα τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου κτίριο 

Αναστάσιος Γ΄ Λεβέντης αίθουσα Β108 στην 
Πανεπιστημιούπολη 

 
 

- `Εντιμη  Εκπρόσωπη του 
Υπουργού Οικονομικών   
Κυρία Ρέα Γεωργίου Γενική 
Λογίστρια της Δημοκρατίας. 
 

- Κύριε Πρόεδρε του 
Συνδέσμου Εγκεκριμένων 
Λογιστών Κύπρου – Θεόδωρε 
Παρπέρη 

 
- `Εντιμη Ειρήνη Καραμάνου-

Professor in Accounting του 
Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 
- Κύριε Άθω Χρυσάνθου-  

Συνέταιρε της  
    Deloitte Κύπρου 
 
- Αγαπητοί συνάδελφοι, Γονείς και Τιμώμενοι Μαθητές 

και Μαθήτριες 
 
Πραγματοποιούμε φέτος την 9

η
 Παγκύπρια Λογιστική 

Ολυμπιάδα, δυστυχώς σε μια περίοδο της πιο σοβαρής 
οικονομικής Κρίσης στο Τόπο μας μετά την Τουρκική 
Εισβολή. 
Δυστυχώς η μη ορθολογιστική και έγκαιρη οικονομική 
διοίκηση σε χρόνο ρεκόρ οδήγησε την Οικονομία της 
Χώρας μας, μια οικονομία που ήταν μεταξύ των χωρών 
που είχε τους καλύτερους οικονομικούς δείκτες της 
Ευρώπης (Δημόσιο Χρέος, Δημοσιονομικό Έλλειμμα, 
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Ανεργία, Επενδύσεις, Ανάπτυξη κ.λπ.) στην χειρότερη 
οικονομία της Ευρώπης μαζί με την Ελλάδα. 
Το παράδειγμα της Κύπρου πιστεύω ότι μελλοντικά θα 
διδάσκεται στα Πανεπιστήμια ως παράδειγμα προς 
αποφυγή. 
 
Σκοπός της σημερινής Εκδήλωσης δεν είναι η ανάλυση 
των εξωγενών και ενδογενών αιτιών που προκάλεσαν 
την κρίση στο Τόπο μας, αλλά δυστυχώς ζούμε όλοι 
κάτω από τη σκιά αυτών των Ιδιαίτερα αρνητικών 
γεγονότων που δεν μπορώ να μην κάμω μια απλή 
αναφορά. Δυστυχώς εσείς οι νέοι είστε οι πρώτοι που θα 
επηρεαστείτε περισσότερο από όλους μας από την 
οικονομική Κρίση. 
Πραγματικά πρέπει να νοιώθουμε ένοχοι απέναντι σας 
για τις επιλογές μας. 
Η ανεργία αυτή τη περίοδο σύμφωνα με τα στοιχεία της 
EUROSTAT είναι γύρω στο 30% στους νέους κάτω από 
24 ετών. Επίσης το τελευταίο χρονικό διάστημα συνεχίζει 
να παρουσιάζει σταθερά την δεύτερη μεγαλύτερη αύξηση 
στην Ευρώπη μετά την Ελλάδα.  
 
Για να βγούμε από το σημερινό οικονομικό αδιέξοδο 
πρέπει να θέσουμε ως κύριους στόχους στην ζωή μας 
την προώθηση της διαφάνειας, ειλικρίνειας, τιμιότητας, 
αλληλεγγύης. Να επανέλθει στην Κυπριακή ζωή το 
φιλότιμο η εργατικότητα και οι ηθικές αξίες που είχε ο 
Κύπριος αμέσως μετά την Τουρκική εισβολή. Να 
αλλάξουμε νοοτροπία και κουλτούρα και το συλλογικό 
καλό να το θέσουμε πάνω από το ατομικό συμφέρον. 
 
Φίλες καιΦίλοι 
Μέσα σε αυτές τις ιδιαίτερα δύσκολες οικονομικές 
συνθήκες πραγματοποιούμε και φέτος την τελετή 
βράβευσης της Ένατης Παγκύπριας Λογιστικής 
Ολυμπιάδας, που όπως και οι υπόλοιπες ως κύριο στόχο 
είχαν  την ανάπτυξη της ευγενούς άμιλλας, της 
ενθάρρυνσης των μαθητών να γνωρίσουν καλύτερα το 
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μάθημα της Λογιστικής και συγχρόνως να δώσει την 
δυνατότητα στους μαθητές να αναπτύξουν και να 
βελτιώσουν της ικανότητες και δεξιότητες τους στο 
συγκεκριμένο μάθημα. `Ενας άλλος στόχος της 
Ολυμπιάδας είναι να εξασφαλίσουν ένα επιπρόσθετο 
προσόν για τις μελλοντικές τους σπουδές και για την 
επαγγελματική τους αποκατάσταση. 
Αξίζει εδώ να αναφέρω ότι, μετά την ένταξη της Κύπρου 
στην Ευρωπαική Ενωση πως ως γνωστό υπάρχει  ένα 
αυξημένο ενδιαφέρον από μαθητές για να σπουδάσουν 
στο Ηνωμένο Βασίλειο, η επιτυχία σε Λογιστική 
Ολυμπιάδα ενισχύει σημαντικά την αίτηση του 
υποψηφίου για εγγραφή σε Πανεπιστήμιο του Ηνωμένου 
Βασιλείου. 
 
Αγαπητοί φίλοι και φίλες 
Τέτοιοι θεσμοί όπως είναι οι Ολυμπιάδες Λογιστικής αλλά 
και οι Ολυμπιάδες άλλων μαθημάτων δίνουν τη 
δυνατότητα στους νέους μας να ζήσουν το ανταγωνισμό 
και να έχουν εμπειρίες που θα τους βοηθήσουν αργότερα 
στην επαγγελματική τους αποκατάσταση στην αγορά 
εργασίας. Θερμή μου παράκληση ενισχύστε τις Γνώσεις 
σας στην Λογιστική με κάθε τρόπο είναι ένας κλάδος  
που σας προσφέρει αυξημένες πιθανότητες 
εργοδότησης. 

 
Μέσα στο πνεύμα της αναβάθμισης της Οικονομικής 
Επιστήμης η Παγκύπρια `Ενωση Καθηγητών 
Οικονομικών Μαθημάτων σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Σύνδεσμο Εγκεκριμένων 
Λογιστών διοργάνωσε και φέτος την  Ένατη Παγκύπρια 
Λογιστική Ολυμπιάδα στις 10 Μαρτίου. Στο διαγωνισμό 
συμμετείχαν μαθητές της Β´ και Γ´ Λυκείου που είχαν 
επιλέξει το Μάθημα της Λογιστικής στο Λύκειο, αλλά και 
μαθητές που παρακολουθούν μαθήματα Λογιστικής σε 
Ινστιτούτα και μπορεί να ήταν μικρότερης ηλικίας 
(Γυμνασίου ή Α´ Λυκείου) 
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Στην Ένατη Παγκύπρια Λογιστική Ολυμπιάδα είχαμε 
αριθμό συμμετεχόντων 535 υποψηφίους σε σύγκριση με 
554 συμμετοχές το 2012, 574 συμμετοχές το 2011, 577 
συμμετοχές το 2010, 600 συμμετοχές το 2009, 535 
συμμετοχές το 2008, 702 συμμετοχές το 2007 και 522 το 
2006. Συμμετείχαν επίσης συνολικά εξήντα δύο σχολεία 
και Ινστιτούτα από όλες τις πόλεις της Κύπρου. Είχαμε 
εξεταστικά κέντρα και φέτος στις πόλεις Λευκωσία, 
Λεμεσό, Λάρνακα, Πάφο και Παραλίμνι. Νομίζω οι αριθμοί 
μιλούν από μόνοι τους για την αναγκαιότητα αλλά και το 
μέγεθος της επιτυχίας. Έχουν συμμετέχει μέχρι τώρα 
συνολικά γύρω στις 6000 υποψήφιοι. 
 

- Σ’ αυτό το σημείο επιτρέψετε μου να εκφράσω τις 
ευχαριστίες μας στο χορηγό μας τον Ελεγκτικό Οίκο 
Deloitte που χωρίς την οικονομική του στήριξη θα 
ήταν πολύ δύσκολη η διοργάνωση της 
Ολυμπιάδας.(είναι χορηγός μας από την αρχή και 
ελπίζω ότι θα είναι και στο μέλλον)-ειδικά αυτήν την 
περίοδο της οικονομικής κρίσης η συνεισφορά του 
είναι ανεκτίμητη. 

 
Τελειώνοντας αυτό το σύντομο χαιρετισμό θα ήθελα να 
ευχαριστήσω τους εισηγητές των θεμάτων, Κύριο Μιχάλη 
Ελπιδώρου, Κύριο Παντελή Χατζηπαντελή, και το Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων  του 
Πανεπιστημίου Κύπρου. Πιο συγκεκριμένα τις 
Καθηγήτριες Αποστολένα Θεοδοσίου και Χριστιάνα Διόλα 
για την σημαντική βοήθεια τους που προσφέρουν στην 
προετοιμασία των εξεταστικών δοκιμίων. Επίσης όλα τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης που χωρίς 
την ομαδική δουλειά όλων, δεν θα είχαμε τα αναμενόμενα 
αποτελέσματα. 
 
Θέλω επίσης να συγχαρώ όλους τους μαθητές που 
συμμετείχαν στην Ολυμπιάδα και να τους ευχηθώ ακόμη 
μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον. 
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Επιτρέψετε μου πριν κλείσω να αναφέρω ότι από του 
χρόνου θα διοργανώσουμε την Πρώτη Παγκύπρια 
Ολυμπιάδα Οικονομίας σε συνεργασία με το Τμήμα 
Οικονομικών και Ναυτιλιακών Σπουδών του Τ.Ε.Π.Α.Κ. 
 
Τέλος εύχομαι σε όλους Καλό Καλοκαίρι και στα παιδιά 
να έχουν μεταξύ άλλων στην Ζωή ΤΟ ΓΝΩΜΙΚΟ ΤΟΥ 
ΑΡΧΑΙΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΦΙΛΟΣΟΦΟΥ ΠΛΑΤΩΝΑ «Η ΓΝΩΣΗ 
ΕΙΝΑΙ Η ΚΥΡΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ» 
 
Ευχαριστώ 


